6.90.18.88

2200 XL

EMC

@DFiltro antidisturbo@EPAnti-disturbance filter@DEntstorfilter@DFiltre antiparasite@EDFiltro antiparasito@@®Filtro anti-interferéncias@DFilter
tegen storing@@PHairionestosuodatinZStejreduktionsfilter S Storfilte Stayfilte Filtr przeciwzakioceniowyGIDOursTp nofasneHms
nomex B ceTvt nuTaHUACIEDHMCKoYeCToTeH dqwnrbp%n usivad@&idFilter buk AVTITTapaaiTikd GIATPO@EDPrettroksnu filtrs@D TrukdZiy
filtras@Filtru antiperturbari&®Odrusovacia viozka ajszlr6HairingufilterdZOdrusovaci viozka Filter za prepreCevanje moten;
@:DRahatsizlik 6nleyici filtre

PE

@PMessa a terra@DGrounding@DErdung @DMise a la terre@DPuesta a tierrad@DLigacao a terral®Aarding@@PMaadoitus LY
Jordforbindelse@JordningTIJording@DUziemienieE@D3azemneHneED3asemsapaneC D Uzemlienje@DUzemljenjeGED siwon@D
Sazeméjums@D)zeminimas@GDLegarea la pamant@&@dUzemnenieGEIDFoldelés@PMaandus@@PUzemnéni@DOzemljitev@:DTopraklama

$Interruttore generale Iu_minos'ongain illuminated power switch@Leuchtender Hauptsghalter@lnterrupte_ur général lumineux
Interruptor general luminoso@DInterruptor geral luminoso@IPHoofdschakelaar met lampje@DValovirtakatkaisin2Z>Hovedafbryder med
kontrollampigLampforsedd huvudstrémbrytare@IPLysende ON/OFF-bryterdZDPodswietlany wytacznik gtowny Gl naBHbIi BbIKIOHATENb C
noaceeTkon @D naseH npekbeaay ceeTewGEYOPCi svjetleci prekidac@&@idSvetledi glavni preki a%rsvu@ QWTEIVOG BIAKOTTTNG
@Galvenals slédzis ar galsmas indikatoru Svieciantis bendrasis jungiklisGIntrerupator general luminos Hlavny svetelny spina¢

Vilagitd fékapcsold Valgustusega peatoitellilitiDHIavni svételny spinacE&DOsvetljeno glavno stikalo Isikli ana salter

PM

Startknop@@PKayttopainike LY Startknap@&DStartknapp Startknap Przycisk startuGIDMyckoas kHonkaGICrapT ByToH
Tipkalo za pokretanje@&:Dugme za pokretan_jeGDKouEni )\slroupviag&

aitas poga@id|jungimo mygtukas€:e»Buton de pornire
Spustacie tlagidl Menetkapcsolo@EDKaivitusnupp i

%Pulsante di marcia@@DStart button@DEIN-/AUS-Schalte! Bouton de marche@DPulsador de marcha@@®Botao de funcionamento
Tlagitko spusténi@&DGumb za zagon obratovanja Mars digmesi

M1

Bl;II'aTeJ'I Moto! Moto Kivntipac@PDzingjs@p Variklis¢dMotor&ldMotorGIDMotordEPMootord&@PMotor&DMotor
otor

%Motor Moto Moto Moteur@@PMotord@PMotord®Moto Moottori@I®Motor@&EPMotorCIPMotord@DSilnik G [suraters

L1

@DLinea di alimentazione@DPower supply line@Versorgungsausgange@@dLigne d’alimentation@DLinea de alimentacion@»
Linha de alimentacao@®Voedingslijin@DSyséttolinjaldForsyningsledning@Matningsledning@Strgmlinje@DLinia zasilania
G Nutaowasn nnHua@Go3axpaHsallo HanpexeHneGDLinija za napajanje

@Linija za napajanje@EDI pauur| Tpogodocioc@@PBarosanas linijad@PMaitinimo linijal@Linia de alimentare

@Elektrické vedenieE@DTolt6vezeték@E@DToitejuhe@DNapajeci vedeni@DNapajalni vod@DGlg besleme hatti

Lm

Induttanze schermatura motore@@PMotor inductance shielding@Blindwiderstand Motorabsqhirmunggnductances blindage moteur

Inductancias blindaje motord@®Induténcias da blindagem do motordiI®Inductanties afscherming motord®»Motorafskaermningsinduktans

Induktorer fér skarmning av motordedInduktanser motorvern@®Indukc nos¢ ekranowania silnika VlHlJ,)LKTVIBHbIe COMPOTMBIEHMNA
3KpaHMPOBaHWA ABUraTensd MHOyKTODM 3a ekpaHnpaHe Ha aBuraTtens astitna prigusnica motora&lidInduktanca zastite motora
gAunmywyf] Bwpdkiong KIvNTAP Dzingja ekranéanas droseles Variklio ekranavimo droseliné sklendé@Inductante ecranare motor

Indukénost clony motora@EbArmyekolt motor indukcids tényezéi€EdMootori induktiivtakisti€&Indukénost clony motoru@&DImpedanca
motorne zasCite@:PMotor perdeleme endiktanslar

Vv

@DVariatore di velocita@DSpeed variatorCDGeschwindigkeitsvariatord@dVariateur de vitesse@GEDVariador de velocidad@@DVariador de
velocidade@®Snelheidsvariatord@®Nopeudenmuunnin Hastighedsregulatord&®HastighetsvariatorledHastighetsregulator
Regulator obrotow@GIDPerynsatop HaCTEOI/IKI/I CKOPOCTH ngma;op Ha CKO ocnad]]ﬂPnlagodmk bfzmeéVaruavtor, brzine
Mnxaviouog peraBolnc taxumnTag@EDAtruma regulatorss reiio keitiklis@isDSelector variabil de viteza&lidMenic rychlosti
Fokozatkapcsold iirusregulaatord@®Ménic rychlosti Regulator hitrosti@:PHiz varyatori

Cx

@D Condensatore 0,1 mFEZDCapacitor 0.1 mFEIDKondensator 0,1 mFEDCondensateur 0,1 mFE&EDCondensador 0,1 mFEZPCondensador
0,1 mFE@I®Condensator 0,1 mFEZPLauhdutin 0,1 mFEYKondensator 0,1 mFE& DKondensator 0,1 mFCeDKondensator 0,1 mF
C@®Kondensator 0,1 mFEDKoHaeHcaTop 0,1 mF@KOHéeH%\TOp 0,1 mFECPKondenzator 0,1 mFE&DKondenzator 0,1 mFEEDZuUTIUKVWTAG
0,1 mFEED0,1 mF kondensatorsidKondensatorius 0,1 mFEGEDCondensator 0,1 mFEDKondenzator 0,1 mFGIDKondenzator 0,1 mF
@PKondensaator 0,1 mFEDKondenzator 0,1 mFEDKondenzator 0,1 mFE:PKondansatér 0,1 mF

Cy

@D Condensatore 2 x 2500 pF%a acitor 2 x 2500 pF@PKondensator 2 x 2500 ({)F@Condensateur 2 x 2500 pFE@EDCondensador 2x2500
gF@Condensador 2 x 2500 BF ondensator 2 x 2500 gFﬁ)Lauhdutin 2 x 2500 pFCIYKondensator 2 x 2500 pF Kondensator 2 x

500 pFE®»Kondensator 2 x 2500 pF€ZDKondensator 2 x 2500 pFGIDKoHaeHcaTop 2 x 2500 pFECGIDKonaeHsaTop 2 x 2500 pF
@IDKondenzator 2 x 2500 pFE&:DKondenzator 2 x 2500 pFEEDTupTrukvwTrc 2 x 2500 pFEAD2 x 2500 pF kondensators@®Kondensatorius 2 x
2500 }E)F@Condensator x 2500 Ié)FﬁI’Kondenzé\tor 2 x 2500 & @ DKondenzator 2 x 2500 pF@PKondensaator 2 x 2500 pF
@DKondenzator 2 x 2500 pFE&DKondenzator 2 x 2.500 pF@i:Kondansator 2 x 2500 pF

FCT

Micro di fine corsa&DLimit switch@Mikro-Endschalte Micro-interrupteur de fin de course@DMicrointerruptor de final de carrera

Microinterruptor de fim de curso@I®Micro-eindschakelaa RajamikrokytkinCG:Z»Greenseafbryde Mikrobrytare for andlage@EMikro-
grgla(nseb ;(;:;%j\/ll\llllqowy{a}\czmk krancowy! KoHuieBoit MukpoBbikrtouatens CGIPKpaeH uskioysaTen Osjetnik grani¢nika Granic¢ni
mikroprekida icro Té

ikroprekid 0ug dIadpo Gala mikrosledzis@ P Galinis mikrojungiklisGis>Microintrerupétor de capat de cursa@&i®Koncovy
mikrospina

Végallas mikrokapcsolo Voolupiirk@&@Koncovy mikrospinad ikrostikalo za konec hoda@:»Durdurucu mikrosu

6.95.10.07

Volt 230 / Hz 50-60

PE 11—

®)

@ @

[®

o ]o]

PE(IIH—2—

G| G

L1§ §L]
B Cx

EMC Cy

IG

]

©|® [©®

® e

®

ol¥

©

®

®




)
,l'-'_””m 6.90.18.88
] 2200 XL

(P) (C) (N) (P) (C) (N) )
1 5.13.07.96 79 DIN 7500 M5x10 NR. 1 )
2 UNI6592 & 6,5x18 80  5.14.30.05 3
3 0.14.70.07 81 5.14.20.59 B
4 UNI5588 M6 82  5.18.25.23 5
5 UNI 5737 M6x20 83 UNI 7687 M4x10 6
6 0.14.70.17 84  0.10.61.20 7
7 5.18.25.32 85 UNI 6592 @20 8
8 5.15.25.94 86  5.21.40.26

9 5.15.25.95 87  0.15.51.49

10 UNI 5732 M14x70 88  5.13.07.95

11 5.13.08.64 89 UNI 5589 M12

12 5.13.79.63 90  0.60.62.04

13 UNI 5931 M8x20 91 UNI 6954 P7x16

14 0.15.26.30 92 0.89.40.07

15 UNI 5931 M8x20 93 7.21.30.06

16 5.15.26.11 94  0.15.01.39

17 5.13.08.63 95  0.58.62.00

18 5.15.95.17 96 5.02.41.12

19 UNI 6592 @14 97  5.87.10.71

20  0.14.00.59 98  0.60.60.07

21 UNI 5739 M12x50 99  512.4054

22 517.10.40 100 5.04.29.01

23 514.20.23 101 7.21.30.05

24  5.10.03.34 102 0.73.12.12

25  0.14.00.73 103 0.12.40.26 19

26 5.14.20.90 104 7.21.30.04 24

27  517.10.35 105 5.85.00.06 ;g

28  0.15.24.30 106 5.15.45.01

29 UNI 6954 P8x9,5 107 UNI 5588 M4

30  5.12.40.33 108 0.18.10.21

31 0.12.07.08 109 0.81.60.04

32 UNI 5923 M8x35 110 5.18.28.23

33 UNI 5588 M8 111 0.18.10.18 >

34  513.37.03 112 5.18.28.43

35  7.11.35.24 113 5.85.01.11

36 5.87.10.72 114 UNI 5931 M6x20 L

37 UNI 6592 @16 115  5.18.25.25

38  5.18.25.33 116 UNI7687 M5x35

39  5.18.25.34 117 7.80.16.11

40  5.12.40.56 118 UNI 5931 M6x40

41 UNI 6592 06 19  0.81.60.05 181

42 5401935 120 5.06.10.41

43 0.40.29.05 121 7.01.31.34 180

44 0.12.40.32 122 0.24.14.43

45 UNI 5737 M8x50 123 5.14.20.69

46 517.10.38 124 UNI6954 96X19

47  0.10.17.16 125  5.08.10.09

48 UNI 6592 @16 126 UNI 5588 M10

49  0.60.62.03 127 UNI 5927 M8x10

50  5.13.79.64 128 UNI 5927 M10x45

51 0.60.63.06 129 5.17.10.18

52  517.10.39 130 UNIB592 @5 (P) (C) (N)

53  5.06.30.36 131 0.32.06.12 157 UNI 5931 M8x30

54  0.80.23.16 132 5.18.18.58 158  5.18.16.28

55  5.18.25.04 133 0.12.33.15 159  5.18.16.83

56 UNI 5933 M8x25 134 1.85.58.03 160 0.14.70.02

57  5.12.40.60 135  5.18.16.88 161 0.12.40.29

58  0.60.62.04 136 DIN 7500 M5x10 162 0.06.30.25

59  3.27.73.40 137 DIN 7500 M5x16 163 5.10.00.69

60  5.21.42.24 138 5.15.25.96 164 5.13.09.42

61 5.13.07.46 139 7.13.05.67 165 0.12.40.27

62  5.00.15.62 140 UNI 5931 M5x16 166 UNI 5931 M6x25

63  5.08.10.07 141 5.87.10.56 167 0.60.06.26

64  514.20.58 142 5.05.01.21 168 5.13.09.43

65  5.10.05.05 143 0.80.23.17 169 5.10.00.70

66 5.12.06.61 144 5.05.01.22 170 0.60.06.07

67  UNI 5588 M4 145 0.24.13.67 171 5.12.06.38

68 5122017 146 5.87.10.60 172 __UNI 1751 @6

69  5.12.40.30 147 DIN 7500 M5x15 173 UNI 5721 M6

70 0.06.40.02 148 5.15.41.03 174 0.24.14.42

71 071.15.28 149 UNI 5927 M6x10 175 UNI 5732 M10x40 144 \KMS’
72 0.14.00.99 150  0.41.06.34 176 0.24.14.42 150
73 0.08.02.60 151 0.24.13.66 177 __UNI5721 M6 |
74 UNI 6592 @16 152 1.85.58.05 178 UNI 1751 @6 A _
75  5.06.10.38 153 0.60.06.07 179 5.12.06.38 —)
76 5.06.60.16 154  5.18.16.27 ]S? g]gg;;g

77 0.80.11.01 155 UNI 7987 M6x10 R F T 1%2

78 5.18.28.42 156 5.13.07.47




